

山东

群众举报,“问题官”落马

烟台市人民检察院:去年查办381名职务犯罪官员,群众举报线索占六成

本报烟台6月28日讯(记者 钟建军 通讯员 王国利 黄银涛 常洪波) 28日上午,烟台市人民检察院召开举报暨查办职务犯罪工作新闻发布会,通报2012年以来全市检察机关查办的各类职务犯罪案件,381名“问题官员”落马,这些案件近60%的线索,来自于群众举报。

28日上午,烟台市人民检察院召开举报暨查办职务犯罪工作新闻发布会,通报2012年以来全市检察机关查办职务犯罪案件,381名“问题官员”落马,这些案件近60%的线索,来自于群众举报。

案例

电力公司老总
犯“三罪”

受贿2123万,被判死缓

以来,全市立案查处各类职务犯罪案件381人,大要案296人,大要案比例为77.7%。立案查处贪污贿赂犯罪案件252人,大要案239人,大要案比例为95%;其中立案查处受贿案件177人,立案查处国家机关工作人员受贿案件87人,立案查处工程建设领域受贿案件51人,立案查处群众身边贪污案件153人;立案查处渎职侵权案件85人,重特大案件57人;其中立案查处行政管理、行政执法和司法部门工作人员渎职侵权案件67人。依法查办的典型案例有:依法查办了烟台市盐务局原局长沈登莱(正处级),烟台银行股份有限公司原董事长、党委书记庄永辉(正处级),

山东百年电力发展股份有限公司高玉君,在2004年至2010年间,先后69次受贿2123万余元。高玉君犯受贿罪、挪用公款罪、贪污罪,被判处死缓。

高玉君在担任山东百年电力发展股份有限公司副总经理、总经理、董事长期间,利用职务之便,为

烟台市港务局西港区建设指挥部副总工程师赵学礼(副处级)等涉嫌贪污、受贿等大要案;依法查办了高新技术产业园区经济发展局党组书记张翔(副处级),烟台市地理信息中心主任林协生(副处级)滥用职权给国家造成经济损失1819万元,分别受贿65万元和12.6万元两起特大案件。

查处县处级干部渎职案件取得新突破,去年以来立案查处了3名县处级以上国家机关工作人员滥用职权案。这主要得益于群众的举报。

在这些查处的案件中,比较典型的有,山东百年电力发展股份有限公司董事长高玉君(副厅级)

多人在业务承揽、物资采购、款项结算等方面提供“帮助”,索取、收受人民币1998.1万元、美元8万元、英镑2.8万磅、欧元5千元,以及购物卡、手表等财物。

经群众举报后,烟台检察机关对高玉君立案调查。

2012年,高玉君因犯受贿罪,判

受贿2124万元、贪污37.7万元、挪用公款950万元,判处死刑缓期两年执行;招远市地方铁路筹建办公室主任吴殿强(正科级)贪污353万元,判处有期徒刑16年;烟台市中级人民法院副县级审判员林治保受贿80.1万元,判处有期徒刑12年。

新闻发布会上,烟台市人民检察院举报中心主任、控告申诉处处长王俊萍称,2012年共受理举报来信1952件,属于检察机关管辖的举报信件572件,其中贪污贿赂线索532件,约占27.3%;渎职侵权线索近40件,约占2%。“去年,烟台市检察机关查处的案件,近60%来自于群众举报。”王俊萍说。

处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯贪污罪,判处有期徒刑十年;犯挪用公款罪,判处有期徒刑十年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

本报记者 钟建军

夏津至聊城
开通高速

本报聊城6月28日讯(记者 宋磊) 28日上午,德商高速夏津至聊城段正式开工建设,整条高速全线通车后,聊城市民可以直接北上到达京津地区。

据介绍,德商高速公路是我省“五纵四横一环八连”高速公路网中“五纵”及“一环”(重合路段)的组成部分。其中,夏津至聊城段全长62.25公里,穿越德州夏津县、聊城临清市和东昌府区,采用双向四车道高速公路标准建设,设计时速120公里。

作为聊城市第一条纵贯南北的高速公路,德商高速未来全线通车以后,不仅将结束莘县、阳谷不通高速的历史,而且还将完善全省高速公路网,促进聊城与京津、中原地区的经济文化交流,并促进我省“西部隆起带”战略的实施。

作为我省西部一条重要的纵向高速公路,德商高速在未来建成通车后,我省西部的德州、聊城、菏泽之间将实现高速直达,方便沿线居民的出行和西部各市之间的物质文化交流。

利用档案
服务就业

本报讯 临朐县人力资源和社会保障局充分发挥档案在服务就业和社会保障方面的作用,更好地为企业和群众服务。目前,企业职工集中管理档案和劳动事务代理档案已达6.39万份;通过查阅档案和调查摸底,对失业职工进行失业原因清、家庭现状清、实际收入情况清、求职择业意向清和职业技能状况清“五清”摸底,为科学规划劳动就业工作提供信息和依据。(付廷福)

河北籍渔船东营海域侧翻

3人获救8人失踪,搜救工作仍在进行

本报东营6月28日讯(记者 张婧婧 通讯员 张鹏举) 6月28日5时12分,东营海港边防派出所接到群众报警:东营海域(东经118°58',北纬38°06')发生一起河北籍渔船侧翻事故。目前,船上11名渔民3人获救,8人失踪,搜救工作仍在进行。

28日6点30分,东营市海上搜救中心接到东营海港边防派出所报警,一艘渔船翻扣,船上共有11名渔民,报警渔船救起1名渔民,其余10名渔民下落不明。东营市海上搜救中心立即启动应急预案,翻扣渔船为河北籍渔船,遇险水域水深5—6米,中心立即调度“金正3号”、“中油海211”、“鲁利201”轮前往进行搜寻。同时,通过山东省海上搜救中心协调北海救助局协助搜寻救助,北海第一救助飞行队救助飞机做好起飞准备。7点57分,1艘边防船舶、1艘渔政船舶参与到现场搜寻。上午9点接报,另外1艘渔船

又救起2名渔民,3名获救渔民均被送到滨海医院救治,生命体征正常。

9点15分,救助飞机B-7319载2名潜水员起飞,准备在东营港降落放下潜水员前往救助。受海流影响,翻扣渔船已漂至引桥桥墩处,搜寻船舶依旧在事发水域搜寻遇险渔民。11点35分,潜水员乘坐渔船到翻扣渔船附近敲击船体,船内无反应。救助飞机沿事发水域进行空中搜寻,15时,潜水员开始下潜探摸,正值涨潮,海流较大,两次下潜均失败。

事故发生后,东营市委书记姜杰,市委常委、副市长赵豪志,副市长杨同柱立即赶赴现场,指挥调度相关部门全力开展救援工作。省海洋与渔业厅副厅长王伟杰也赶赴现场指挥救援工作。截至目前,搜救行动仍在紧张进行中。事故原因正在调查之中。



搜救人员仍在搜寻失踪渔民。(图片由东营海事处提供)

2013 江北地区年度文化盛会

中国北方文化产品交易会

火爆进行中

展会时间:2013年6月28日—7月1日
展会地点:济南舜耕国际会展中心

主办单位:中共山东省委宣传部 大众报业集团 承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
协办单位:山东省美术家协会陶瓷艺术委员会、山东文化产业交易所、山东省收藏家协会、山东省浙江商会、济南市温州商会

倾力打造三大主题文化节,六大精品专区:

红木文化节 珠宝玉石文化节 陶瓷文化节
工艺美术专区 | 寿山石专区 | 沉香专区 | 刺绣专区 | 紫砂专区 | 书画名砚专区

数百种精品齐聚舜耕,冲击全城最低价!

每日前百名观众,现场有精美礼品相赠!

咨询电话:400-652-6688